
از نظر جغرافیایی، جام ملت‌های 
آفریقا هرگز تا این اندازه به جهان 
نزدیک نبوده؛ دست‌کم از سال 
آخرین‌بار  مراکش  که   ۱۹۸۸
میزبان این رقابت‌ها بود. آن زمان 
تنها هشت تیم حضور داشتند 
و همه مسابقات در کازابلانکا و 
رباط برگزار می‌شد، اما حالا 
۲۴ تیم در 6 شهر مختلف برای 
قهرمانی می‌جنگند؛ نشانه‌ای 
روشن از رشد و جهانی‌تر شدن 
یکی  آفریقا.  ملت‌های  جام 
است؛  طنجه  شهرها  این  از 
شهری کاملاً مراکشی با نگاهی 
بین‌المللی که از بلوار پاستور 
تا سواحل مدیترانه، اروپا را در 
چند قدمی خود می‌بیند. طنجه 
در گذشته با عنوان »اینترزون« 
شناخته می‌شد؛ شهری که میان 
سال‌های ۱۹۲۳ تا ۱۹۵۶ تحت 
نفوذ قدرت‌های غربی بود و به 
پاتوق نویسندگان، هنرمندان و 
حتی جاسوسان تبدیل شد. امروز 
اما، اتفاقی که پشت پنجره‌های 
بسته طنجه در جریان است، جام 
ملت‌های آفریقاست؛ تورنمنتی 
که به گفته ورون موسنگو-اومبا، 
دبیر کل کنفدراسیون فوتبال 
آفریقا، به لطف جذابیت جهانی 
سطح  ر  د « ی  خت‌ها یرسا ز و 
ند  ا می‌تو  ، کش ا مر  » نی جها
بهترین دوره تاریخ خود را 
تجربه کند. رقابتی که 
زمانی بی‌اهمیت به نظر 
دیگر  حالا  می‌رسید، 
قابل چشمپوشی نیست.

نزدیک‌تر  از همیشه به اروپا

ورزش جهان4

خبر

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

هر چقدر که مردم آفریقا برای برگزاری 
جام ملت‌های این قاره ذوق و اشتیاق 
دارند، برگزاری این بازی‌ها در میانه فصل 
رقابت‌های اروپایی بای جان هواداران 
فوتبال اروپا و باشگاه‌های اروپایی شده 
است. قرار بود این دوره از جام ملت‌های 
آفریقا به میزبانی مراکش، در تابستان 
۲۰۲۵ برگزار شود اما فرمت جدید جام 
جهانی باشگاه‌ها و برگزاری مسابقات با 48 
تیم، برنامه‌ریزی فیفا را تغییر داد تا جام 
ملت‌های آفریقا برای اولین بار در تاریخ، 
در دو سال میادی ۲۰۲۵ و ۲۰۲۶ برگزار 
شود. مسابقاتی که امروز با برگزاری جدال 
بین مراکش میزبان و کومور در ورزشگاه 
بزرگ مولای عبدالله شهر رباط آغاز خواهد 
شد. سی و پنجمین دوره جام ملت‌ها، 
دومین میزبانی مراکش در این رقابت‌ها 
پس از جام ملت‌های ۱۹۸۸ محسوب 
می‌شود، جایی که کامرون موفق به کسب 
دومین قهرمانی خود در این رقابت‌ها شد.

 
مدعیان به خط می‌شوند

قهرمانی عجیب و غریب ساحل عاج 
میزبان دوره گذشته با وجود سومی در 
مرحله گروهی و تغییر سرمربی در میانه 
جام، پیش‌بینی درباره سرنوشت جام 
ملت‌های آفریقا را دشوار می‌کند. با این 
حال می‌توان گفت که برخی تیم‌ها 
شانس بهتری برای کسب عنوان قهرمانی 
دارند. مراکش میزبان پس از چهارمی 
جام جهانی و ناکامی در دوره گذشته و 
البته قهرمانی در جام ملت‌های عرب 
با تیم ب خود، بی‌تردید شانس اول 
قهرمانی در این رقابت‌ها خواهد بود. 
تنها سه بازیکن ترکیب پرستاره مراکش، 
در لیگ این کشور بازی می‌کنند و مردم 
این کشور امیدوارند که تیمی متشکل از 
بونو، حکیمی، آمرابات، مزراوی، براهیم 
دیاز، آکلیوش و ال‌نصیری، طلسم عدم 
قهرمانی از سال ۱۹۷۶ را بشکند. در گروه 
دوم، مصر همگروه ایران در جام جهانی 
۲۰۲۶، با آفریقای جنوبی دیدار می‌کند 
و این مسابقات در حضور صلاح، نقشی 
کلیدی در آینده حسام حسن روی نیمکت 
فراعنه خواهد داشت. عاوه بر این دو 
تیم، سنگال و الجزایر را هم باید جزو 
مدعیان بزرگ این جام در نظر گرفت؛ 
تیم‌هایی که در سال‌های اخیر همواره در 

جام ملت‌های آفریقا عملکرد درخشانی 
داشته‌اند و با ستارگان بین‌المللی خود، 
به دنبال خلق خاطرات تاریخی در مراکش 

خواهند بود.

  غایبان جام جهانی 
به دنبال اعاده حیثیت 

باید دو کشور نیجریه و کامرون را با وجود 
ستارگان بزرگ این تیم‌ها، غایبان بزرگ 
قاره آفریقا در جام جهانی ۲۰۲۶ در نظر 
گرفت. دو کشوری که در پلی‌‌آف، شانس 
حضور در جام جهانی را با وجود ستارگان 
خود از دست دادند و قرار نیست که شاهد 
حضور بازیکنان مطرحی چون اوسیمن 
و امبومو در امریکا باشیم. جالب اینکه 
فضای اردوی این دو تیم پس از ناکامی در 
صعود به جام جهانی، بشدت درگیر تنش 
شده است. کامرون با اقدامات عجیب 
اتوئو، فعاً دو سرمربی دارد و در سوی 
دیگر، کاپیتان نیجریه یعنی ویلیام تروست 
اکونگ چند هفته پیش از شروع جام 
تصمیم به خداحافظی از بازی‌های ملی 
گرفت تا ویلفرد اندیدی به عنوان کاپیتان 
جدید این تیم معرفی شود. برای این 
دو تیم که جایی در جام جهانی ندارند، 
جام ملت‌های آفریقا آخرین فرصت برای 
اعاده حیثیت و بازگشت به جمع بزرگان 

قاره خواهد بود.
 

نام‌های بزرگ غایب در جام ملت‌ها
 ۲ ۰ ۲ ۵ ی  ملت‌ها جام  عجیب  نکته 
اینجاست که دو تیم حاضر در جام جهانی 
۲۰۲۶، نتوانستند جواز حضور در این 

رقابت‌ها را از طریق مسابقات مقدماتی 
کسب کنند. غنا یکی از قدرت‌های 
همیشگی قاره آفریقا، در مرحله مقدماتی 
به شکلی عجیب و تنها با کسب دو امتیاز 

پایین‌تر از تیم‌های آنگولا، سودان و نیجر 
قرار گرفت و با وجود صعود به جام جهانی 
۲۰۲۶، جایی در بین تیم‌های حاضر در 
جام ملت‌ها نخواهد داشت. عاوه بر 
این، کیپ‌ورد هم که در جام جهانی ۲۰۲۶ 
برای نخستین بار حاضر خواهد بود، در 
مرحله مقدماتی با ۴ امتیاز پایین‌تر از 
مصر، بوتسوانا و موریتانی در رتبه چهارم 
قرار گرفت تا یکی از تیم‌های بزرگ غایب 
در این جام باشد. گامبیا، توگو، گینه و کنیا 
را هم می‌توان دیگر تیم‌های مطرح قاره 
آفریقا در نظر گرفت که جایی در این دوره 

از رقابت‌ها ندارند.
 

رکوردشکنی در پوشش تلویزیونی 
از   )CAF( کنفدراسیون فوتبال آفریقا 
ثبت رکوردی تازه در زمینه حق پخش 
رسانه‌ای جام ملت‌های آفریقا خبر داده 

آغاز جام ملت‌های آفریقا ۲۰۲۵

پیش به سوی جام عجایب 
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ورزشگاه دلاسرامیکا امروز عصر میزبان 
یکی از جذاب‌ترین دیدارهای این هفته 
لالیگا خواهد بود، جایی که بارسلونای 
صدرنشین باید برابر ویارئالِ آماده و سوم 
جدول قرار بگیرد. تقابلی میان دو تیمی 
که هر دو با روندی فوق‌العاده به استقبال 
تعطیلات زمستانی فوتبال اسپانیا می‌روند 
و نتیجه آن می‌تواند معادلات بالای جدول 

را دستخوش تغییر کند.
ویارئال در لالیگا شرایطی کاملاً متفاوت 
از رقابت‌های حذفی و اروپایی دارد. 
شاگردان مارسِـــلینو با شش پیروزی 
متوالی در لیگ، به یکی از منسجم‌ترین 
تیم‌های فصل تبدیل شده‌اند و با ۳۵ 
امتیاز از ۱۵ مسابقه، در رتبه سوم قرار 
دارند. »زیردریایی زرد« تنها هشت امتیاز 
با بارسلونا فاصله دارد و نکته مهم‌تر 
اینکه دو بازی معوقه نیز در اختیار دارد، 
موضوعی که امید این تیم برای ورود 
جدی‌تر به کورس قهرمانی را افزایش 

می‌دهد.
 ویارئال همچنین بهترین خط دفاعی 

لالیگا را در اختیار دارد و تنها ۱۳ گل 
دریافت کرده، آماری که می‌تواند نقطه 
اتکای اصلی میزبان برابر خط حمله 
قدرتمند بارسا باشد. در سوی مقابل، 
بارسلونا با هدایت هانسی فلیک بار 
دیگر چهره‌ای مقتدر از خود نشان داده 
است. آبی‌واناری‌ها با هفت پیروزی پیاپی 
در لالیگا و ۴۳ امتیاز از ۱۷ مسابقه، صدر 
جدول را در اختیار دارند و فاصله‌ای چهار 
امتیازی با رئال مادرید ایجاد کرده‌اند. 
هرچند بارسا در این فصل در فاز دفاعی 
بی‌نقص نبوده، اما قدرت هجومی 
خیره‌کننده‌اش – با ۴۹ گل زده، بهترین 

آمار لیگ – اغلب این ضعف‌ها را پوشش 
داده است.

از منظر تاریخی، ویارئال در سال‌های اخیر 
نتایج قابل قبولی برابر بارسلونا گرفته و 
دو برد در سه تقابل اخیر لیگ دارد، اما 
آخرین پیروزی خانگی این تیم مقابل 
بارسا به سال ۲۰۰۷ بازمی‌گردد. با توجه 
به فرم فوق‌العاده دو تیم، غیبت چند 
مهره کلیدی و تضاد سبک دفاع مستحکم 
ویارئال با حمله طوفانی بارسلونا، این 
دیدار می‌تواند یکی از تاکتیکی‌ترین و 
نیم‌فصل  بازی‌های  تعیین‌کننده‌ترین 

نخست لالیگا باشد.

دوئل فرم‌های آتشین در دلاسرامیکا

زیردریایی زرد مقابل ماشین گلزنی بارسا

و  استون‌ویلا  حساس  دیدار 
منچستریونایتد در ویا پارک، تک 
مسابقه روز یکشنبه لیگ برتر انگلیس 
را به یکی از جذاب‌ترین تقابل‌های هفته 
تبدیل کرده است. تیم آماده اونای امری 
در قامت یکی از مدعیان جدی قهرمانی 
به مصاف شیاطین سرخ می‌رود که هنوز 
امیدهای خود برای حضور در جمع چهار 

تیم برتر را زنده نگه داشته‌اند.
استون‌ویلا با شش پیروزی متوالی 
در لیگ برتر و 9 برد پیاپی در تمامی 
رقابت‌ها، در بهترین فرم سال‌های 
اخیر خود قرار دارد. بازگشت تماشایی 
شاگردان امری مقابل وستهم در هفته 
گذشته و پیروزی ۳-۲ در لندن، بار 
دیگر شخصیت قهرمانانه این تیم را به 
نمایش گذاشت. ویلا حالا فاصله کمی 
با منچسترسیتی و آرسنال صدرنشین 
دارد و در صورت رقم خوردن نتایج 
ایده‌آل، حتی می‌تواند کریسمس را 
در صدر جدول جشن بگیرد. علاوه بر 
این، پیروزی در این مسابقه استون‌ویلا 

را به رکورد تاریخی ۱۰ برد متوالی در تمامی 
رقابت‌ها پس از ۱۱۱ سال می‌رساند.

منچستریونایتد  مقابل،  سوی  در 
اگرچه از نظر ثبات دفاعی همچنان با 
مشکل مواجه است، اما در فاز هجومی 
نشانه‌های امیدوارکننده‌ای نشان داده 
است. شاگردان روبن آموریم در دو بازی 
اخیر خود هشت گل به ثمر رسانده‌اند، 
هرچند تساوی پرگل برابر بورنموث 
پس از چند بار از دست دادن برتری، 
بار دیگر ضعف ساختار دفاعی این تیم 
را برجسته کرد. یونایتد با وجود این 
نوسانات، همچنان فاصله زیادی با رده 

چهارم ندارد و بازی‌های خارج از خانه 
این تیم معمولاً پرگل و تماشایی از آب 

درآمده است.
از نظر تاریخی، ویا پارک زمین 
خوش‌یمنی برای منچستریونایتد 
بوده، اما آخرین پیروزی استون‌ویلا در 
خانه برابر شیاطین سرخ به سال ۲۰۲۲ 
و دوران امری بازمی‌گردد. با توجه به فرم 
خیره‌کننده میزبان و غیبت چند مهره 
کلیدی در ترکیب دو تیم، این مسابقه 
می‌تواند یکی از تعیین‌کننده‌ترین 
بازی‌های نیم‌فصل نخست لیگ برتر 

باشد.

روند رؤیایی تیم اونای امری ادامه پیدا می‌کند؟

استون‌ویلا به دنبال رکورد تاریخی

لالیگالیگ برتر

دفاع چیوو از شکست اینتر در پنالتی
سرمربی اینتر، کریستین چیوو، پس از حذف تیمش در 
ضربات پنالتی برابر بولونیا در سوپرجام ایتالیا، از عملکرد 
شاگردانش دفاع کرد. او پنالتی‌ها را  نوعی قرعه‌کشی 
خواند و شجاعت بازیکنانش را تحسین کرد. چیوو با وجود 
لغو یک پنالتی به کمک VAR، از انتقاد از داوران خودداری 
و بر بهبود عملکرد تیم در نیمه دوم تأکید کرد. او همچنین 
توضیح داد که بازی ندادن به برخی ستاره‌‌ها به دلیل تراکم 

بازی‌ها و پیشگیری از مصدومیت بوده است.

درمان معجزه‌آسای یامال
به نظر می‌رسد درمان تهاجمی لامین یامال، ستاره جوان 
بارسلونا، نتیجه داده است. این بازیکن پس از پنج هفته و 
تحت نظر پزشک بلژیکی، اکنون در هشت بازی اخیر ۹۹.۵ 
درصد دقایق را بازی کرده و با هفت پاس گل و ۶۹ دریبل 
موفق، به بهترین پاسور و دریبل‌زن لالیگا تبدیل شده است. 
این بهبود، هم برای بارسا و هم برای تیم ملی اسپانیا خبری 

خوش محسوب می‌شود.

لاپورتا: بارسا به مسی بدهکار نیست
خوان لاپورتا، رئیس بارسلونا، در اظهاراتی درباره لیونل مسی 
تأکید کرد باشگاه در قبال این ستاره بدهی ندارد و مدیون او 
نیست. او گفت رابطه طرفین هنوز به آشتی کامل نرسیده 
و جدایی مسی در آن مقطع تنها راه‌حل ممکن بود. لاپورتا 
ادعا کرد خدمات بارسا و مسی متقابل بوده و تمایل دارد در 

آینده »حق لئو ادا شود.«

تعلیق داوران جنجالی  به درخواست 
خودشان

داور و دستیار VAR بازی جنجالی جام حذفی پرتغال میان 
سانتا کلارا و اسپورتینگ، به درخواست خود از قضاوت در 
این هفته معاف شدند. این بازی با ۱۲ دقیقه تأخیر برای 
رأیVAR  و اعلام پنالتی بحث‌برانگیز به سود اسپورتینگ 
همراه بود و موجی از انتقادات را برانگیخت. فدراسیون 

فوتبال پرتغال با درخواست آنها موافقت کرد.

عذرخواهی صلاح از هم تیمی‌ها
محمد صلاح پیش از پیوستن به اردوی تیم ملی مصر، از 
هم‌تیمی‌هایش در لیورپول عذرخواهی کرد. این اقدام 
نشان می‌دهد اختلافات او با سرمربی لیورپول آرنه اسلوت 
رفع شده و انتقال او به لیگ عربستان در ژانویه هم منتفی 
است. صلاح قراردادی تا سال ۲۰۲۷ با لیورپول دارد و فعلاً 

قصد ترک فوتبال اروپا را ندارد.

وعده انتخاباتی فونت برای 
بازگرداندن مسی

ویکتور فونت، نامزد ریاست بارسلونا، لاپورتا را به »فریب 
دادن« لیونل مسی در دو نوبت متهم کرد. او قول داد در 
صورت پیروزی، برنامه‌ای مدون برای بازگرداندن مسی به 
بارسا اجرا کند. فونت همچنین تأکید کرد هانسی فلیک 
در صورت رئیس‌شدن او، بدون تردید سرمربی باقی 

خواهد ماند.

انفجار ارزش بازار ستاره ۱۷ ساله بایرن
ارزش بازار لنارت کارل، هافبک ۱۷ ساله بایرن مونیخ، در 
شش ماه گذشته ۳۹۰۰ درصد افزایش یافته و به ۶۰ میلیون 
یورو رسیده است. این نوجوان بااستعداد و پدیده فوتبال 
اروپا که قراردادش تا ۲۰۲۸ تمدید شده، با شش گل و دو 

پاس گل در ۲۲ بازی، توجه تمام اروپا را جلب کرده است.

میلان به دنبال بازگشت مدافع ۴۱ ساله!
پس از شکست میلان برابر ناپولی، این تیم برای تقویت دفاع 
سه‌نفره خود به دنبال جذب مدافع جدیدی است. تیاگو 
سیلوا، مدافع ۴۱ ساله سابق میلان که به تازگی از فلومیننزه 
جدا شده، گزینه مورد علاقه آلگری و ایبراهیموویچ است. 
بازگشت او می‌تواند راه‌حلی کم‌هزینه برای حل موقت 

مشکلات دفاعی روسونری باشد.

کمپانی: پایه‌های بایرن برای ۲۰۲۶ 
ریخته شد

ونسان کمپانی سرمربی بایرن مونیخ با وجود تساوی برابر 
ماینتس، از پیشرفت تیمش در سال ۲۰۲۵ ابراز رضایت کرد 
و گفت: »ذهنیت ما همیشه پیروزی است و کاری که دیگران 
در لیگ انجام می‌دهند، برای ما اهمیتی ندارد.« او که تیمش 
امشب در زمین هایدنهایم به زمین می‌رود، تأکید کرد تیم او 
در موقعیت مثبتی برای رقابت در لیگ قهرمانان اروپا است 
و فرآیند ساخت تیم را مبتنی بر »اعتماد و ثبات« دانست. 
کمپانی همچنین از این گفت که بایرن از حالا پایه‌های 
موفقیت در سال 2026 را ریخته و جام‌های بیشتری در 

سال بعد می‌خواهد.

 ریبری: کارواخال را که زدم
پپه می‌خواست مرا بکشد!

فرانک ریبری خاطره‌ای تلخ از بازی برابر رئال مادرید در ۲۰۱۴ 
تعریف کرد: »به صورت کارواخال سیلی زدم. پس از آن، پپه 
و راموس طوری مرا تعقیب می‌کردند که انگار می‌خواستند 
کارم را تمام کنند. پپه مرا هدف قرار داده بود، نه توپ را!« او 
همچنین از دوران طلایی همکاری با آرین روبن در بایرن 

مونیخ حرف زد.

18:45
ویارئال – بارسلونا

20:00
استون ویلا - منچستریونایتد

دیدار حساس بولونیا و اینتر در چهارچوب 
رقابت‌های سوپرجام ایتالیا، فراتر از یک مسابقه 
معمولی فوتبال بود، مسابقه‌ای که به‌واسطه 
ضربات پنالتی عجیب و بحث‌برانگیز، به یکی از 
پربازتاب‌ترین سوژه‌های فوتبالی در فضای مجازی 
تبدیل شد. این بازی پس از تساوی در وقت‌های 
قانونی، به ضربات پنالتی کشیده شد و در نهایت 
بولونیا با برتری مقابل اینتر، راهی دیدار نهایی 

. شد
اینتر بازی را هجومی آغاز کرد و خیلی زود به گل 

رسید، اما بولونیا با هدایت وینچنزو ایتالیانو، 
سرمربی باتجربه و تاکتیکی خود، توانست با حفظ 
آرامش به بازی برگردد و کار را به تساوی بکشاند. 
پس از آنکه تلاش‌های دو تیم در جریان مسابقه 
ثمری نداشت، سرنوشت بازی به ضربات پنالتی 
گره خورد؛ جایی که اتفاقات غیرمنتظره آغاز شد.
عملکرد بازیکنان اینتر در ضربات پنالتی، موجی از 
شگفتی و انتقاد را به دنبال داشت. چند ضربه به 
شکلی غیرمعمول و ضعیف زده شد؛ پنالتی‌هایی 
که نه‌تنها از نظر فنی در سطح پایینی قرار داشت، 

بلکه به سرعت به سوژه شوخی و طنز کاربران 
شبکه‌های اجتماعی بدل شد. انتشار گسترده 
ویدیوهای این صحنه‌ها باعث شد بسیاری از 
کاربران از عبارت‌هایی مانند »عجیب‌ترین« یا 
»مسخره‌ترین پنالتی‌های سال« استفاده کنند.

در مقابل، بولونیا با تمرکز بالا و خونسردی 
مثال‌زدنی، از این موقعیت نهایت استفاده را برد. 
شاگردان ایتالیانو نشان دادند که از نظر ذهنی 
آمادگی بیشتری برای چنین لحظات حساسی دارند 

و همین موضوع، تفاوت دو تیم را رقم زد. 

این مسابقه بار دیگر نشان داد که در فوتبال مدرن، 
ضربات پنالتی تنها یک مهارت فنی نیست، بلکه 
آزمونی ذهنی و روانی است. شبی که برای بولونیا به 

یک موفقیت مهم ختم شد، برای اینتر به کابوسی 
تبدیل شد که بازتاب آن، تا مدت‌ها در شبکه‌های 
اجتماعی و رسانه‌های ورزشی ادامه خواهد داشت.

شب عجیب اینتر و انفجار شبکه‌های اجتماعی

جنجال پنالتی‌ها در ریاض

است؛ رکوردی که با عقد ۲۰ قرارداد 
پخش در بیش از ۳۰ کشور اروپایی 
به دست آمده و نشان‌دهنده رشد 
قابل‌توجه اهمیت قاره سبز به 
این تورنمنت است. نقطه عطف 
این روند، توافق »تاریخی« با شبکه 
Channel 4 بود؛ توافقی که برای 
نخستین‌بار باعث می‌شود هر ۵۲ 
این رقابت‌ها به‌صورت  مسابقه 
رایگان از تلویزیون بریتانیا پخش 
تنها   Channel 4 البته  شود. 
بسته  این  بریتانیایی  متقاضی 
رسانه‌ای نبود. CAF در بیانیه خود 
با اشاره به جوامع مهاجر، بویژه 
دیاسپورای مراکشی، بخشی از این 
استقبال را توضیح داد؛ موضوعی که 
در کشورهایی مانند اسپانیا اهمیت 
ویژه‌ای دارد. به همین قیاس، 
حضور کشورهای پرجمعیت و دارای 
جوامع گسترده خارج از مرزها مانند 
نیجریه، مصر و جمهوری دموکراتیک 
کنگو نیز نقش مهمی در افزایش 
جذابیت جام ملت‌ها داشته است.

از سوی دیگر، ستاره‌های شاغل در 
لیگ‌های بزرگ اروپا به کانون توجه 

این رقابت‌ها دامن زده‌اند؛ 
ن  چو نی  یکنا ز با

محمد صاح که این روزها بیش 
از عملکردش، با اظهارنظرهایش 
خبرساز شده است. در مجموع، ۱۲۴ 
بازیکن از ۶۲ باشگاه لیگ‌های معتبر 
انگلیس، اسپانیا، ایتالیا، آلمان و 
فرانسه در این دوره حاضرند. تنها 
دو روز مانده به افتتاحیه در رباط، 
۴۵ بازیکن از لیگ برتر انگلیس، 

۲۵ نفر از لیگ یک فرانسه، ۲۱ نفر 
از سری‌آ، ۱۷ بازیکن از بوندس‌لیگا 
و ۱۶ ستاره از لالیگا به تیم‌های 
ملی خود پیوسته‌اند؛ آماری که 
هر چند باعث نگرانی باشگاه‌های 
اروپایی می‌شود، اما باعث شده 
جام  از  بیشتری  تماشاگران  تا 

ملت‌های آفریقا استقبال کنند.

کامرون قربانی حسادت اسطوره؟
یکی از عجیب‌ترین نکات جام ملت‌های آفریقا مربوط 
به تیم کامرون می‌شود، تیمی که در آستانه آغاز رقابت‌ها 
با نظر ساموئل اتوئو اسطوره فوتبال این کشور و رئیس 
فدراسیون، با تغییر سرمربی مواجه شده است. مارک 
بریس سرمربی کامرون، چند روز مانده به آغاز رقابت‌ها 

از سمت خود برکنار شد و ساموئل اتوئو با نظر خود و 
هماهنگی سرمربی بومی جدید، فهرست تیم را تغییر 
داد. فهرستی که در آن خبری از بازیکنانی چون آندره 
اونانا و وینسنت ابوباکار نیست. برخی رسانه‌ها و سرمربی 
سابق تیم، اتوئو را به این موضوع متهم کرده‌اند که به 

دلیل ترس از شکسته شدن رکورد گلزنی خود توسط 
ابوباکار، جلوی حضور او در جام ملت‌های آفریقا را گرفته 
است. همچنین اریک ماکسیم چوپو موتینگ دیگر ستاره 
فوتبال کامرون نیز جایی در فهرست تیم ملی این کشور 

برای جام ملت‌های آفریقا ندارد.


